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Spišská diecéza sa nachádza v severnej časti stredného Slovenska. Zahŕňa regióny Orava, Liptov a Spiš v celkovej rozlohe 7 802 km2. Vznikla v roku 1776 vyčlenením z Ostrihomského arcibiskupstva. Diecéza má celkovo 179 farností, ktoré sú zadelené do 14 dekanátov. Na území diecézy žije viac ako 600 000 obyvateľov, z čoho je približne 450 000 rímskokatolíkov. V súčasnosti spravuje diecézu biskup Mons. František Trstenský, ktorý je 15. diecéznym biskupom Spišskej diecézy. Pastoráciu vo farnostiach má na starosti okolo 350 diecéznych a rehoľných kňazov v aktívnej službe. Spišská diecéza je súčasťou východnej cirkevnej provincie a spolu s Rožňavskou diecézou je sufragánom Košickej arcidiecézy.
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BOŽIE SLOVO MEDZI NAMI 14 – 3. PÔSTNA NEDEĽA
2. marca 2024


                        V mojom podcaste Božie slovo medzi nami (BSMN) Vám pravidelne ponúkam zamyslenie k evanjeliu najbližšej nedele. Teraz na 3. pôstnu nedeľu je to nad úryvkom Jn...
Čítaj viac...

                    



        

    
        
            

                
            

        
KAIROS 175 – HĽADAJME VO SVOJOM OKOLÍ UČITEĽOV MODLITBY
29. februára 2024


                        Tento rok sa v Katolíckej cirkvi slávi ako Rok modlitby. V týchto častiach môjho podcastu sa chcem vnbovať práve otázkam modlitby. Prajem Vám príjemné počúvanie. 
Čítaj viac...

                    



        

    
        
            

                
            

        
BOŽIE SLOVO MEDZI NAMI 13 – 2. PÔSTNA NEDEĽA
24. februára 2024


                        V mojom podcaste Božie slovo medzi nami (BSMN) Vám pravidelne ponúkam zamyslenie k evanjeliu najbližšej nedele. Teraz na 2. pôstnu nedeľu je to nad úryvkom Mk...
Čítaj viac...

                    



        

    
        
            

                
            

        
KAIROS 174 – OBNOVME POSVÄTNOSŤ NEDELE
22. februára 2024


                        Zachovanie posvätnosti nedele je výzva pre samotných kresťanov. Zabojujme naším životným štýlom o to, že nedeľa bude skutočne pre nás Pánov deň. Prajem Vám príjemné...
Čítaj viac...
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